

用坚守与奉献 书写新春“敬业福”



成都所 召开2023年工作会

本报讯 近日，航空工业成都所召开2023年工作会，全面总结2022年各项工作，并对2023年重点工作进行了部署。

会议要求各部门、各党（总）支部压实责任，体系化承接落实航空工业“高质量发展”主题和各项工作决策部署，在航空工业党组的坚强领导下，以只争朝夕的紧迫感和舍我其谁的责任感，坚决履行兴装强军的神圣使命，有力兑现“首战用我、用我必胜”的庄严承诺，紧密围绕“一个聚焦、三个坚持”奋力推动未来五年重点工作，为如期实现建军一百年奋斗目标、加快建设世界一流人民军队提供硬核支撑。（彭文晶）

航标全面推进 各项任务高质量完成

本报讯 1月16日，航空工业航标召开五届八次职工代表大会。大会全面回顾总结2022年工作，分析面临的新形势新任务，部署2023年重点工作。会上，公司党委副书记、总经理王明翔作《踔厉奋发 笃行不怠 坚定信心 勇毅前行 为加快公司高质量发展而努力奋斗》工作报告。

会议指出，2023年公司党委要以党的二十大精神为指引，深入贯彻落实中央经济工作会议精神，坚持稳中求进工作总基调，立足新发展阶段，贯彻新发展理念，构建新发展格局，以推动高质量发展为主线，对标践行集团党组、通飞党委决策部署和年度工作会议精神。紧紧围绕打赢“五场硬仗”，做实“三个全面”，夯实“一高一新一”年度主题，以“永不言弃的精神、精益求精的态度、锲而不舍的力量、雷厉风行的作风”新时代航标精神谱系武装头脑、统一思想、发力于准，破局于稳，全面推进公司年度各项任务高质量完成，全面促进公司管理水平再上新台阶，以优异成绩和实际行动践行党的二十大精神。（钟灵玥）

金航数码：擘画起步蓝图

本报讯 近日，金航数码以集团公司2023年工作会部署为抓手，全面推进各项工作开好头、起好步。思想领航，将全面学习、把握、落实党的二十大精神作为补足精神之钙的核心任务，落实全面从严治党。

会议要求，改革创新，贯彻国家发展工业软件战略和集团公司“数字航空”规划，坚持高水平科技自立自强和高质量发展的指导思想，突破工业软件核心技术，加快推进航空数字化转型。深耕管理，2023年是金航数码“精细化管理年”，“五精四细”、七项管理提升活动等一项项举措立导向、划重点，以精细化管理保障实现高质量发展。上下同欲，责任担当，2023年金航数码全体干部职工将以实干兴邦的作风和奋发有为的精神奋进拼搏，为建设航空强国、制造强国、网络强国、数字中国贡献金航力量。（梁子豪）

微新闻

http://weibo.com/cannews
http://t.qq.com/cannews

航空工业江西洪都航空工业集团有限责任公司
电话：0791-8766888 网址：www.hongdu.cn

春节期间，航空工业成飞联合贵飞、长飞、无人机公司组成7支队伍，分别前往18个省市的35家供应商开展2023年交付任务协调工作，向供应商宣贯2023年科研生产任务形势，平衡协调难点物料、资源交付工作，并充分发挥党组织“把、管、保”作用，聚焦配套任务，与重点供应商同步开

展党支部共建工作，充分展现航空人的担当精神，取得了良好的协调结果，为2023年科研生产任务夯实了基础，同时也为集成供应链工作开创了新的工作模式。（杜微）

近日，航空工业长飞召开2022年度工会工作总结表彰大会，全面总结了2022年工会工作，对2023年工会工作进行了安排部署，要求各基层工会充分发挥“大学校”“大舞台”“大家庭”“大体系”作用，不断增强工会的驱动力、凝聚力、战斗力，着力提升职工幸福感、安全感、获得感，奋力书写出赶考之路的崭新篇章。会议要求工会组织要把把握政治高度明确方向，要落实工作深度有所作为，要保持实干力度走在前列，要发挥工会温度行稳致远，凝心聚力、开拓进取，为公司高质量发展交出优异成绩。（李晓楷）

1月19日，通标标准技术服务有限公司审核组专家对中航光电医疗器械质量管理体系进行为期3天的初次认证审核。审核组专家对中航光电医疗器械质量管理体系的有效运行给予了高度评价，并提出了建设性改进建议；ISO13485国际医疗器械质量管理体系认证综合了行业先进且严格的质量管理要求，代表了医疗器械行业质量管理体系标准的前沿水平，是优质医疗产品的核心指标。此次通过ISO13485:2016医疗器械质量管理体系的认证审核，标志着中航光电已建立起覆盖医疗产品全生命周期的质量管理体系。未来，中航光电将以此为契机，严谨把控产品质量，持续完善管理体系，务求为全球客户及用户提供标准化、规范化、国际化的高质量产品及服务。（李双飞）

哈飞：确保年度任务均衡推进

本报讯 2023年，航空工业哈飞继续以党的二十大精神为指导，全面落实集团工作会各项部署，深化改革创新、坚持稳健前行，以时不我待的紧迫感、责任感，在构建产品敏捷化

供给能力、推动民机产业新业态投入运行、推进高水平科技进步、全面提升质量管理效能、全面提升综合运行效率、建立高素质人才队伍、全面展现党建工作的引领优势7个方面重点

发力，坚持产业结构最优化和效率效益最大化的发展，确保年度任务均衡推进，经济运行质量持续提升，实现更高质量发展新突破。（裴根）

制动：忙碌在生产一线

本报讯 春节期间，航空工业制动各项科研生产任务不停歇，正月初五起全员就进入到紧张的工作状态，他们忙碌在办公桌前，忙碌在生产一线，认真看图纸、输入程序、调整工装夹具，产品装配、试验现场更是“热闹非凡”。（赵晨）

强度所：聚力重大装备研制

本报讯 2023年是全面贯彻党的二十大精神精神的开局之年，是集团公司高质量发展的攻坚之年，也是强度所深化落实“十四五”发展规划的关键之年。

强度所将围绕集团公司“高质量发展”主题和研究院“加速建设新时代航空科技创新大本营”的具体要求，扛起兴装强军

首责，勇担领先创新使命，以战略规划为引领，以深化改革为动力，以敏捷管理为抓手，巩固深化“一个总部、多点联动”战略新格局，聚力重大装备研制，加速强度所创新，着力技术产业做优做强，统筹能力发展体系布局，全力筑牢“大安全”发展屏障，为中国式现代化建设新征程贡献磅礴强度力量。（任洁）

综合所：稳步推进各渠道重大项目

本报讯 开年即开跑，起步即冲刺。航空工业综合所全面吹响返岗复工“集结号”，全体干部职工以更加饱满的精神状态、更加务实的工作作风迅速投入到各项工作中，确保全年各项工作开好局、起好步。各部门紧密围绕集团公司和航空研究院年度工作会议精神，聚焦职代会上提出的综合所2023年总体工作

思路，坚持“标准立所、质量强所、产业兴所”发展理念，按照“十四五”发展规划“1+N+1”的总体思路，稳步推进各渠道重大项目、重点工程和重点科研项目有序开展，为综合所圆满完成年度生产经营任务，实现高质量发展打好开局谋篇第一仗。（杨雪晨）

华燕召开十届七次职工代表大会

本报讯 1月16日，航空工业华燕召开十届七次职工代表大会，总结2022年工作，分析形势，统一思想，凝聚共识，全面部署2023年经营发展目标和重点工作，谋新局、开新篇，推动公司高质量发展。

全体职工代表认真听取并审议了公司党委书记、董事长刘东平代表领导班子所作的题为《坚定落实“十四五”发展规划 坚持市场驱动与创新引领 在推动公司高质量发展中展现新作为》的工作报告，回顾了公司2022年所取得的成绩，明确了公司2023年工作

的指导思想、经营方针、经营目标和9个方面39项重点任务。

会议要求公司全体干部员工，在新的一年里，聚焦“高质量发展”主题，坚持“三个对标”，全面落实集团、机载和GNC事业部的各项工作部署，坚定不移落实“十四五”规划，坚持市场驱动与创新引领并重，确保公司2023年经营目标顺利实现，为“十四五”目标圆满完成奠定坚实基础，在推动公司高质量发展中展现新作为。（张博欣）

千山召开2023年党的建设暨纪检工作会议

本报讯 近日，航空工业千山召开2023年党的建设暨纪检工作会议。会议全面总结公司2022年党建暨纪检工作，并对2023年重点任务进行系统部署。

会上，党委书记、董事长、总经理熊春海作了题为《学深悟透党的二十大精神 抓细抓实党建创新提质 以高质量党建引领保障千山高质量发展》的党建工作报告。《报告》指出，要聚焦五大重点，抓实抓细党建工作：一要坚持政治引领，学习贯彻党的二十大精神以促进公司改革发展和工作提升；二要坚持守正创新，以党建创新提质增强党组织政治功能和组织功能；三要坚

决心铸魂，以党的创新理论武装凝聚改革发展共识；四要坚持自我革命，以严的基调强化正风肃纪；五要坚持为民初心，以提升群团工作效能促进构建和谱幸福企业。

会议要求，各支部、各部门要全面深入贯彻党的二十大精神，坚定不移落实集团公司党组、机载系统党委和公司党委各项部署要求，紧紧围绕公司改革发展各项重点工作，以从实从快的责任担当、求真务实的工作作风、一抓到底的实招硬招，持续推动党建创新提质，以高质量党建引领保障公司“十四五”高质量发展。（宋珊珊）

太航召开职代会 部署年度九项重点工作

本报讯 1月16日，航空工业太航召开第十二届三次职工代表大会。会议研判新形势新要求，明确了2023年工作思路和重点工作。

2023年，公司以“高质量发展”为主题，以“兴装强军”为首责，以“不发生系统性风险”为底线，坚持贯彻“八转八高”，落实“1231”工作主线和能力提升50条专项行动，坚决完成各项工作任务，推动太航高质量发展。聚焦经营指标和重点任务目标，确保九项重点工作：一是转变思想观念，树立变革意识；二是优化创新生态，释放创新潜能；三是激活发展动能，培育竞争优势；四是强化业务拓展，促进产业增量；五是改善运营质量，健全管理机制；六是提升治理效能，激活发展潜能；七是夯实基础管理，筑牢发展根基；八是量化干部考核，培育优秀人才；九是坚持党的领导，推进全面从严治党。（孙艳辉）

凌峰吹响新年奋斗的“冲锋号”

本报讯 春节过后，航空工业凌峰以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实党的二十大精神，积极贯彻落实航空工业集团和机载系统2023年工作会精神，坚持以高质量发展为主题，以“兴装强军”为首责，坚持系统思维和问题导向，贯彻新发展理念，积极落实集团党组“创

新决定30条”，围绕产品、技术、能力提升三项清单，以“点、线、面”思路为数字建设实施路径，以“4+8+N”为技术、产品发展路线，强化自主创新，依托信息化快速生成促进管理现代化，努力完成全年目标任务，实现数智凌峰建设新跨越。（易闻妮）

陕硬召开二届三次职工（会员）代表大会

本报讯 近日，航空工业陕硬召开二届三次职工（会员）代表大会。会议全面总结2022年工作，研究确定2023年主要目标任务及措施。

会上，陕硬公司总经理王从旭作了题为《练内功 强实力 以澎湃内驱助推公司高质量发展》的经营工作报告。会议指出：2023年陕硬公司主要围绕两条线开展，一是培养过硬作风的干部员工队伍，二是打造高效刀具精品。本年度突破性重点工作全部以项目制展开，

明确节点、目标、责任人、考核办法及资源需求等，通过内部动真碰硬的管理来提升干部履职能力、市场开拓能力、生产交付能力、新品开发能力、人才培育能力等，以及提高公司为客户创造价值的能力和增强陕硬员工幸福感能力。

公司董事长、党委书记赵奎分析了当前国内外经济形势，提出刀具赛道的长寿命市场周期的判断，鼓励干部职工面对未来诸多的不确定性，要坚定公司的既定发展方针，脚踏实地地向着目标

前进，用发展去解决发展中的问题，用奋斗去获得未来的幸福。

会议对2023年工作提出“四敢”要求：市场敢跑、技术敢想、生产敢接、公司敢给。并强调各级干部的引领示范作用，用创新驱动发展，围绕市场配置资源做好做优服务，紧盯“一增一稳四提升”工作，继续扩大改革成果，充分贯彻国企改革精神，让“三能”机制在企业成为常态。（张蕾）

郑飞召开2022年度经济运行分析会

本报讯 1月30日，航空工业郑飞召开2022年度经济运行分析会。经营部作公司整体经济运行分析报告，科技部、生产部、郑飞特装、郑飞锻

铸作专项报告。

会议通过详实的数据对2022年公司整体运行状况及专项工作运行情况进行了深入分析，对照年度各项任

务目标，找差距，找不足，提出应对措施，同时安排部署2023年重点任务。（梁晓）

检测有效保障客户业务需求

本报讯 近日，航空工业检测收到一封来自西安飞豹科技有限公司的感谢信，这封感谢信不仅是对公司市场服务工作的肯定和赞许，也是公司在新年收到的一份最好的礼物。

信中，客户对公司的大力支持与默契配合表示衷心的感谢，对公司面

对疫情迎难而上、敢于攻坚的精神表示肯定。

市场服务一直是公司业务的重中之重，在新的一年里，公司将继续践行客户之所想，急客户之所急，持续践行“航空报国、航空强国”使命，秉持“精细管理、精准检测、精心服务、

精彩人生”的企业文化理念，为客户提供优质、专业、科学、高效的检测服务，解客户燃眉之急，有效保障客户金属材料检测业务需求，携手为我国航空事业作出更大贡献。（王汀）